

演艺名人满意度榜发布：

李安登顶 董洁垫底



星报综合消息 第11届华鼎奖中国500演艺名人满意度调查总榜昨日发布，这一由国际调查机构从道德修养、专业素养、公益行为、社会影响、商业价值5大方面对中国500艺人进行的年度问卷调查结果显示，李安以96.69的高分位居榜首，而董洁则因婚变闹剧形象跌至谷底，排名惨遭垫底。据悉，本届华鼎奖将于10月7日在澳门举行颁奖盛典，届时唐·米歇尔率领的奥斯卡团队将携好莱坞巨星亮相。

在500人的榜单中，因《少年PI的奇幻漂流》而获得奥斯卡最佳导演奖的李安名列榜首，事业上他是“华人之光”；生活中他与林惠嘉30年的婚姻也诠释了“愿得一人心，白首不相离”的深层含义。同时，成龙、王菲、刘德华、冯小刚、林诣彬、梁朝伟、杨丽萍、葛优、王家卫也都名列前10。

而榜单的最后10名，多数都是负面新闻缠身，有为争女友而在“中歌榜”盛典大打出手的苏醒和李炜，也有工作人员在跳水节目直播现场溺亡、接着司机又殴打跟拍摄影师的释小龙。其中，最惹人关注的是昔日金童玉女、如今反目成仇的董洁和潘粤明。董洁比去年的第161名下降了339个名次；而潘粤明也从去年的233名下降到今年的492名。明星婚变并不少见，但互相指责、出轨被拍、声明对垒、诉诸法律的闹剧并不多见，这场闹剧让两人都输了人心。

相比之下，接连遭遇张伟平“口诛笔伐”且被爆出拥有一串“葫芦娃”的张艺谋，此次排名并无明显下滑，对此，华鼎奖有关负责人表示：“我们只是用调查数据说话，并不是说谁有负面新闻就一定会上榜。而且，他在社会影响、公益行为两栏上得分比较高，几项一综合，最后的综合排名也不差。”

许志安承认与郑秀文同居

星报讯(宋文) 近日，有报道指许志安与郑秀文同居已有一个月，许志安坦承有其事，不过多次强调只是“暂时性照顾”。

许志安说：“郑秀文整栋大厦要重建，她和其他人一样要搬离，现在暂时性搬来我家住，(住久了便不会走?)都说暂时性，也不是试婚。”

至于二人是否同房？许志安笑笑说：“我家是小一些，但也有几间房，不是大家所想的。(这些找张大床?)够啦。”许志安承认是自己主动提议郑秀文搬过来，女友都想了一阵才答应。许志安开始同居生活后，坦言最初有点不习惯，他说：“起身时不知道怎么办，以前自己一个男人，会无端端在家里和狗玩一下，不过现在已习惯下来。”

刘晓庆美国婚礼在即

星报讯(宗和) 昨日上午，与刘晓庆有密切联系的人士透露，刘晓庆携全家赴美举办婚礼。同时，消息人士否认了网上盛传新郎为26岁的易刚先生(刘晓庆的经纪人)的传闻。

据消息人士透露，新郎为美籍华人，身家丰厚，为人儒雅，且追求刘晓庆多年，两人感情深厚。对于如此神秘的主角身份究竟是谁？消息人士表示，暂时还不方便透露，但在9月份会正式向外界公布。

央视专家来肥鉴宝

星报讯(记者 周玉冰) 由《文物鉴定与鉴赏》、中国文博网、合肥珍铭阁文化艺术交流有限公司举办的“央视专家，探寻民间国宝”活动日前在合肥元一希尔顿大酒店进行。央视“寻宝”栏目专家蔡国声、丘小君、金申、周学文、王注斌等前来为市民鉴宝，现场人气火爆。

邓超“犯贱”首当导演：“目标50亿”

星报讯(鑫雯) 在徐峥、赵薇等演员投身电影导演工作后，邓超也将加入他们的行列。由他导演并主演的电影《分手大师》即将在今年秋季开拍，预计年底完成拍摄。日前，舞台剧版《分手大师》告别演出正在北京解放军歌剧院进行。

邓超笑言自己“犯贱”，“本着把导演干砸的心态做事”，“干不好还干不砸吗，这电影很多地方没什么底线，先要把自己玩HIGH”。至于太太孙俪会不会来客串，邓超卖起关子，“一切皆可能”。

邓超还没出道那会儿，2001年岁末至

2012年年初时，曾演出过一出话剧《翠花，上酸菜》。那部剧本是编剧俞白眉和同伴为英达导演的情景喜剧写的一集故事，后被邓超的中戏同学拿到学校当表演作业上交。没想到，这出学生作品却从校内火到了校外，第一轮商演就突破百万票房，成为一时话剧市场的焦点。

邓超在那部剧中一人分饰生、旦两角。反串的“九儿”，在高跟鞋、黑丝袜的妖娆造型外，是更为疯癫荒诞的表演。当初这个没有女同学愿意演的角色，让热爱喜剧的邓超有了“附体”的机会。在演出之外，邓超也结

识了编剧俞白眉，有了自己喜剧道路上志同道合的伙伴。

十多年过去了，邓超在影视作品中，没再碰过喜剧。这个被老友俞白眉笑称“正剧小生”的人，其实一直有颗要做喜剧的心。如今，他步子跨得有点大，不仅要主演，还要亲自导演。根据舞台剧《分手大师》改编的同名电影，今年秋天就将开机，编剧俞白眉和主演邓超将一同执其导演。问他为什么要自己导？邓超的解释有

点“赶鸭子上架”的意味，“没有合拍的人导，就干脆自己做”。他笑着说，“咱也试试，犯个贱，看看大家认不认可。如果人家说，‘这什么东西，滚’，那时我再滚。”

至于预想的票房是多少？俞白眉说：“50个亿，哈哈，开玩笑开玩笑。票房不重要，让观众笑才重要。”

怀宁县马庙镇扎实推进美好乡村建设

马庙镇立足镇村实际，因地制宜，科学规划，统筹兼顾，扎实推进美好乡村建设深入、全面开展。

该镇一是加强组织领导，成立了美好乡村建设领导小组，下设办公室，负责日常具体工作。创建村也成立了相应的组织。二是深入宣传发动，充分利用各种宣传媒介，采取会议动员、召开座谈会、现场观摩等形式，使美好乡村建设工作深入人心，形成人人出

力、户户参与，共同建设美化家园的良好氛围。三是通过典型示范，形成“一村一品”。作为美好乡村建设示范点，该镇汪洋村目前康居新村建设已累计投资1300万元，建成84套单门独院“小洋楼”，实现了道路硬化、绿化、亮化，并投入100余万元打造了多功能文化广场，投资近百万元打造了为民服务全程代理中心，为美好乡村建设奠定了良好的基础，同时进一步完善

美好乡村规划。其余各村也在充分调研、征求群众意见基础上，因地制宜，制定规划，扎实推进美好乡村建设，目前该镇绝大多数村都已形成了中心村庄规划，其中合一社区、乐胜村、磨塘村、枫林社区等正在实施过程中。

郑善金 陈进

皖东首座中国石油高速公路服务区加油站正式投运

近日，中国石油滁州销售分公司宁洛高速栖凤湖服务区东、西加油站，分别揭牌开业，标志着中国石油正式进驻皖东高速服务区成品油终端市场。这将有利于形成滁州地区高速公路服务区油品资源多样化供应的良好格局，有利于滁州市成品油市场健康稳定发展，为广大车主和用户带来更多的选择。

栖凤湖服务区加油站位于宁洛高速明光段，是中国石油安徽公司自主设计、自主建设的首座加油站。加油站于今年6月底完成工程建设，新建成

的两座加油站分别拥有双向4车道、3台6枪4油品种加油机，可同时容纳6台大型物流车辆加油。

据悉，两座加油站自投运以来，以热情周到的服务、丰富多样的便利店商品、环保优质的成品油受到广大用户认可，加油送好礼等系列促销手段，更是吸引了不少顾客登门。

滁州分公司将借助栖凤湖服务区加油站的投运，全面构建本地营销网络，以卓越的油品、充足的油源，为滁州地区地方经济作贡献，为百姓生活加好油。

通讯员 杨芹

艺术影城
让你的品牌
创造最大的价值
映前广告
招租
· 高到达率 · 高播放率 · 高性价比
影城地址：合肥市六安路与安庆路交口 招租热线：0551-62795998

治好面瘫·面抽动新疗法

合肥百姓医院陈主任运用新成果“面神经激活疗法”，导入活性药物，用于病变部位，突破了传统药物无法修复面神经的难题，全面激活修复受损的面神经，恢复面神经纤维功能，对顽固性面瘫、面肌抽动、眼跳、面肌麻痹、三叉神经痛等面神经疾病，治疗当天即可见效，短期内可康复。(医保定点单位)，就诊请提前预约。

电话：0551-63132578 15955108399
地址：合肥市濉溪路3号(双岗工商银行斜对面)合肥百姓医院门诊大楼二楼神经内科。市内乘7、12、21、22、25、35、114到双岗站下。

治好耳聋·耳鸣有新方

合肥百姓医院陈主任运用新成果“听神经激活疗法”，导入活性药物，用于病变部位，突破了传统药物无法修复听神经的难题，全面激活修复受损的听神经，恢复听神经纤维功能，对神经性、突发性、混合性耳聋、耳鸣、中耳炎等耳科疾病，治疗当天即可见效，短期内可康复。(医保定点单位)，就诊请提前预约。

电话：0551-63132578 15955108399
地址：合肥市濉溪路3号(双岗工商银行斜对面)合肥百姓医院门诊大楼二楼耳鼻喉科。市内乘7、12、21、22、25、35、114到双岗站下。